Mathématiques

La soustraction des nombres de 0 a 1000 (3)

Pour faire la soustraction sans retenue de deux nombres, je
peux utiliser le tableau de numération ou ne pas utiliser le
tableau de numération. Je dois disposer les unités sous les
unités, les dizaines sous les dizaines et les centaines sous les

centaines
Exemple:768- 534 ﬁ"’!’;‘@?ﬁ@‘
Avec le tableau de numération Docs & portée de main
Unités simples
C D
7 6 )
5 3 4
2 3 4

Sans le tableau de numération

768

534
254

J)Avec le tableau de numération, pose et effectue les opérations suivantes

976 — 456 439 - 227 507 — 406
\2) Pose et effectue les opérations suivantes sans utiliser un tableau de
numération
658 — 434 874 — 654 959 - 653

3) Mariam va au marché avec 78 oranges elle en vend 56

Combien lui reste-t-il ?






